F 49| ERE4ACO
‘ \

! ~capteur
| [

— rt réglabil
m@@+ support réglable

: @FJ F |
A~ .
[ Vis de réglage

Gyl

ECHELLE: 1:2

6 CHAPE
Controle de pas / systéme de sécurité
Format A3 page 717




ERE4ACO

21 2 Matrice de cambrage X155CMoVv12

20 1 Ressort Ref.356 83*101

19 1 Centreur ressort C45 (XC 48)

18 1 Ejecteur de cambrage X155CMoV12

17 4 Vis CHC M12-120

16 4 Goupille A Ref.501 12*50

14 2 Poingon de découpe X155CrMoV12 | partie active137,25 mm
12 1 Matrice de découpe X155CrMoV12

11 1 Semelle inférieure C45 (XC 48)

10 3 Tasseau C45 (XC 48)

9 2 Tasseau C45 (XC 48)

7 1 Semelle C45 (XC 48)

5 1 Plaque porte-matrice C45 (XC 48)

5 1 Palque de dévétissage C45 (XC 48)

4 1 Plaque porte-paingon C45 (XC 48)

3 1 Plaque bleue XC 90

2 1 Cale C45 (XC 48)

1 1 Semelle supérieure C45 (XC 48)
Rep | Nb Désignation Matiére Observation

86 1 Clavette d'ofientation C45 (XC 48)

85 1 poincon de séparation X155CMoV12 | partie active 13,15 mm
82 4 Cages a billes

81 4 Cages a billes

78 1 Clavette d'orientation C45 (XC 48)

77 1 Clavette d'orientation C45 (XC 48)

76 1 Matrice X155CrMoV12

75 1 Poingon de découpe X155CrMoV12 | partie active 25,75 mm
74 1 Clavette d'orientation C45 (XC 48)

70 8 Goupille Ref.501 840

&9 6 Vis CHC M8-30

67 1 Poincon de marquage 35NICrMo16

66 1 Vis CHC M6-20

65 1 Contre poingon de marquage X155CrMoV12

61 4 douille de centrage

60 4 douille épaulée

39 4 douille cylindrique 35NiCrMo16.

58 4 douille conique

57 4 Colonne de guidage

56 1 Contréleur de pas

55 6 Cale C45 (XC 48)

54 1 Clavette CA45 (XC 48)

53 6 Pilote

49 2 Poingon X155CrMoVv12 | diamétre 8

47 24 Ressort Ref, 356 40*115
46 10 Vis épaulée Réf.1021 12*120
45 2 Vis CHC M8-80

44 2 Vis CHC M14-100

43 1 Guide de contréle de pas X155CrMov12

42 1 Ressort

41 2 Poingon de découpe X155CrMoV12 | périmetre 72,7mm
40 1 Poingon de découpe X155CrMoV12 | diamétre 12

39 4 Goupille guide Ref.521 12*45
38 2 Goupille A Ref.501 620
37 2 Vis CHC M8-25

36 1 Corniére 8235 50*50*5

35 1 Tole de présentation $235

34 2 Guide Etiré 1/2 dur

33 4 Goupille A Ref.501 6*20

32 2 Vis CHc M8

29 2 Vis CHC M10 8-25

28 1 Porte matrice de séparation 40CrMnMo8Si

26 1 Demi matrice de séparation X155CrMav12

25 1 Demi matrice de séparation X155CrMoV12

24 1 Poingon de cambrage X155CrMoVv12

23 4 Vis CHC M8-25

22 2 Joues latérales XC 96

page 8/17




RESSORTS ELASTOMERE

CAMBRAGE EN U

Céterminatian des efforts verticaux lars du zliage en U des téles minces

Réf. 391
Polyuréthane 90 shore (couleur ROUGE)
— Course maxi admissible : 30% — Déformation résiduelle permanente 16 -8 %
B o 16 x H . ez20x H
o ot rn il
o | LT O e L |
" Tt 2000 L L
i IARYANE a0 L LU il
1250 / vea L] A
- AT
I N EAREAY !
E e~ I AT
= - o LA T
o LT me/H’lMHILF
c iy g m% [T
) =R = 1*HHHIW
L i
GJ 1 E 3 + 3 . 7ﬁ 11 3 4« 5 a4 7 @ 1;"%
7]
L:- 4 ‘ esg xH . cd0 x H
o SR B RRARARETAVAN/IBED e 7
O a0 /iR NV AR e FECAC R
I som e saco /!’/ /
- l v
w» = A - ;i
1500 . - / - .
- [ 11 I
- ' Y/ T
s s AA 1] !
1o | 10 L
- T j ‘ Y il I |
[T - AEENEEE S—
H )
D 12 15 20 25 32 40 50 63 80 198 | 125
d \| .
16) 65| 600 | 650 750 | 8,00
20/ 85 | 7,50 800 | 9,00 | t1,00
25105 S0 11,00 | 12,00 | 1500 | 18,00
32135 ' 20,00 | 24,00 | 28,00 | 34,00
401135 28,00 | 3500 | 40,00 | 50,00 | 60,00
50|17 A 39,00 | 45,00 | 55,00 | 68,00 | 8500 | 105,00
6317 - : - 60,00 | 70,00 | 85,00 110,00 | 130,00 | 65,00 } 205,00
80| 21 . - 88,00 | 105,00 | 130,00 | 165,00 | 200,00 | 250,00 | 32C,0C ¢
100 | 21 205,00 | 250,00 | 320,00 | 400,00 | 480,00
125 | 27 250,00 | 260,00 380,00 | 530,00 740,00

Exemple ¢= Commande
Hessort élasiomére 90 Shore
& 40 axt. & 13,5 int. Ig. 32

Veulllez indiquer :
391 - 40 x 32

F,= affort vartical maximum (kN).

1w =5=%x 100
-]

L = longueur de piece plige (mm).

£ .

.Lf.= effort vertical par mm de longueur.
i
A

30+

|
n\)l_\‘.“?‘“:\
a0eph e

Fa

tkN/mem)

ERE4ACO

Exemple d'application

¢ Donnédes :

e Résuitat :

=pr;><rm=2mm><1mm; FP/L=0,7kN/mm=>. FF=23kN

Extrait du Mémoire technique du CETIM n° 20 sur le pliage en U des tales -

J =10 %; acier inoxydable austénitique; e= 2,5 mm; rP=1 mm: r,=2 mm; L=40 mm.

page 9/17



Modele NCX-R

_ Support de mise
/ en marche SA

OUTILS A CAME

Longueur poingon
‘ = [ . 8 :rgs 7 |
E - ’ "?[" -] |
(] et LrvT ,
@
k=l | g \T
2 Il ?l |
2 i R |1 ]
o] ot I | I
| l ] "I Tl \ =
' Ll [} |‘;| \\
lat SJ \
%J__I_ a \
\\
Porte-poingon
/ normalisé
T /
I i /
| . )4
[
af wl of bl o T
T i
G
C
Dimensions (en mm)
Course | Course Support
TYPE maxi | maxi Al1BIlC D E F|G|H|OJOK|IOLI M| O P R S T U |@ V] demise
recom, l | I en marche
NCX-R 089 18 20 123[ 7532 )36 [ 70 | 55 | 10| 90 | 15 | 9 |7.75(28.5] 98 | 75 | 45 | 15 | 2.5 | 50 | 22 | SA 089
NCX-R158 | 27 30 [150| 90| 36 45|82 |67 | 12 [102] 18 | 11 |9.75{ 35 [121| 90 | 45 | 15 |55 58 |22 | 5A 159
: NCX-R 199 36 40 178105 45 | 55 |100| 80 | 15 [ 125 ‘E’O 14 11,75 42 {144 1105 | 56 | 18 (108 70 | 35 SA 199
NCX-R 320 45 50 205/120} 57 | 65 |115[ 92 | 15 [ 140| 20 | 14 [11,7H 48 [167 [120| 83 | 20 19,9 82 | 40 SA 320

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

ERE4ACO
Modéle NCX-R
r - " Course i " Force @ maxi Force maxi
TYPE maxi | de recul | poingon | du découpage
enmm | endaN | enmm en daN
NCX-R 089 20 150 10 3000
. NCX-R 159 30 200 16 5000
; NCX-R 199 40 250 20 7 000
! NCX-R 320 50 500 25 10 000
!
SUPPORTS DE MISE EN MARCHE
Modele SA Modéle SAS
N @A ‘ ,
= - - -
| o775« @85 " H]' o
‘ o ITT P L I.|
Tt b
Lal R 11 o
! IR |
1 1! L Lol @ [
@ I i
[ _‘ l..015 * L
N
t L
f oc |
Dimensions (en mm)
Modéie i 5 | ‘ ‘ i ‘ | I Modéle
d'outil @ came B A i rec | D | PE| F ! G I H I : J : L de suppart
 NCX-R/S/R45089| 70 | 55 J 35 \ 20 ‘ 50 27 0 20 gs | 12 25 , 22 SA089 SAS 089
{NCX-R/S/R45159} 70 | 55 | 35 ' 20 | 50 ; 27 | 20 | 100 ’ 12 | 25 © 26 SA 159 SAS 159
et B : . | ! H . ;
INCX-R/S/R45188]| 75 ’{ 70 { 40 20 55 @ 32 : 22 125 ; 15 30 ! 30 SA 199 SAS 199
INCX-R/S/R45320 75 | 70 : 40 . 20 | 55,32 | 22 1 130 | 15 | 30 | 35 1SA320 SAS 320

page 10/17



POINCONS DE PRECISION A | PPB.xxx.xxxM
TETE CYLINDRIQUE FORGEE

DIAMETRES ET FORMES DE POINCONS
_sui_v_g_[l_t crommandes

PPS.xxx.xxxM

Suivant normes ;
1SO 8020 - AFNOR NFE 63100

Matiéres disponibles :
A-Z 180 COV 12 / 60-64 HRC
8 - Z 90 WDCV 0605C402 / 62-66 HRc
D-B-TIN
E-ASP23

Exemple de commande :
Gté=3 ; Type PPB ; D=8mm ; L=71mm
Matigre 8

Veuillez indiquer :

PPB.xxx.xxxM
3 PPB.080.071B

POINCONS EBAUCHES
Série PPB

f L
Référence g0 G H 7
71 80 100 120
PPB.050.xxxM 5 8
PPB.060.xxxM 6 9
PPB.080.xxxM 8 10
PPB.100.xxxM 10 13
PPB.130.xxxM 13 16
PPB.160.0xM 16 19
PPB.200.xxxM 20 23
PPB.250.xxxM 25 28 i !
PPB.320.0xxM | 32 35 I |
D Matiere E exclue D Toute matiére D Matiéres B et D
Longueur "L” : Dimensions intermédiaires sur demande.
[ Suivant normes POINGONS RONDS
IS0 8020 - AFNOR NFE 63100 Série PPS J
Matiéras disponibles :
A-Z 160 CDV 12/ 60-564 HRc &g 514
B - Z 90 WDCV 08050402 / 62-86 HRC e Q.0
D-B+TIN 27 2 2c13
E-ASP23 g
Exemple de commande : o T
Qté=3; Type PPS ; D=8mm ; L1=71mm g‘ T - T ST T T/ 71 T
Matiére B ; P=6,2mm ; L2=25mm ( d_
1 a
Veuillez indiguer : ! \ é .
\ L7240 St
PPS.xxx.xxxM \ o 2
3 PPS.080.0718 6,2x25 LRRI gy
[ L2 L1
afé o])] ! OH 2P :
Référence | 10 | 13 | 16 ] 20 | 25 | 71 | 80 | 100
PPS.050.xxxM 5 8 08 - 48] X X X X i X
PPS.060.xxxM 6 9 1,5 - 59 X X X X X
PPS.080.xxxM 8 11 25 - 79 X X X X X
PPS.100.0xxM 10 13 |45 - 89 X X X X X -
PPS.130.xxxM 13 16 (65 -129 X X X X
PPS.160.xxxM 16 19 9.5 - 159 [ ¢ Y Y Y =
PPS.200.xxxM 20 23 12,5 -18,9 L : 2 Lalind &
e diametre exact est réalisé 4 la demande
PPS.250.xxxM 25 | 28 |16.5 - 249 ) )
PPS.320.xxxM 32 | 385 225-319 | | x [ x| X ] i | |
D Matiére E exclue D Toute matiere D Matiéres B et D

Longueur "L1" : Dimensicns intermediaires sur demande - Longueurs “L2" spéciales sur demande (25 mm maxi sans supplément de prix).

4.04

MDL Maj 09.99

ERE4ACO

page 11/17



